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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE SETEMBRO DE 2024 

ATA NÚMERO VINTE E CINCO/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 898/24 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 

sobre as Transmissões Onerosas e isenção do Imposto Municipal sobre Imóveis: 

Deliberado aprovar o reconhecimento da concessão das isenções para jovens até aos trinta e 

cinco anos de idade, na aquisição de habitação própria e permanente. 

 

- Proposta nº. 899/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 27ª. Alteração Orçamental 

Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de três de setembro de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/dezassete mil quatrocentos e quinze, 

referente à vigésima sétima Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro, no 

valor movimentado de quinhentos e cinco mil setecentos e oitenta e cinco euros e vinte e três 

cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 900/24 - DRU - Celebração de contrato de arrendamento de realojamento da 

arrendatária que ocupa o edifício principal da “Casa Dom Miguel”, para o edifício anexo na Rua 

António Maria Costa Macedo nº. 3-A, em Queijas - Ratificação do despacho do Presidente da 

Câmara: 

Deliberado ratificar a decisão tomada no despacho do Senhor Presidente, datado de nove de 

setembro de dois mil e vinte e quatro, constante na informação INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/dezassete mil oitocentos e vinte, de oneração do imóvel, na parte correspondente ao 
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edifício anexo sito na Rua António Maria Costa Macedo, número três-A, em Queijas, através da 

celebração do contrato de arrendamento com fim habitacional. 

 

- Proposta nº. 901/24 - DBPL - Atribuição de comparticipação financeira e apoio logístico para a 

realização da VII edição do Festival Passa a Palavra! Festa dos ofícios do narrar, à Contabandistas 

de Estórias - Associação cultural: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de sessenta e sete 

mil e quinhentos euros, à Contabandistas de Estórias - Associação Cultural para apoio à 

realização da sétima edição do “Festival Passa a Palavra! Festa dos ofícios do narrar”, bem como, 

a atribuição dos apoios técnicos e logísticos previstos na minuta do Protocolo de Colaboração. 

 

- Proposta nº. 902/24 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento decorrente do 

procedimento administrativo de despejo relativo à habitação, sita na Alameda Jorge Álvares, nº. 5, 

R/C Esqº., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social T Dois, sita na Alameda 

Jorge Álvares, número cinco, rés-do-chão esquerdo, no Bairro dos Navegadores, a resolução do 

contrato de arrendamento celebrado em dez de março de dois mil e seis, com fundamento na 

ausência do fogo por período superior a seis meses e a permanência no fogo de elementos não 

autorizados, o que constitui causa para a resolução do contrato de arrendamento. 

A fixação do prazo de noventa dias para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e 

bens sob pena de ser determinada, a execução coerciva do despejo com recurso à Polícia 

Municipal. 

 

- Proposta nº. 903/24 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento decorrente do 

procedimento administrativo de despejo relativo à habitação, sita na Rua Abel Fontoura da Costa, 
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nº. 2, 4 C, no Bairro Moinho das Rolas: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua Abel Fontoura da 

Costa, número dois, quatro C, no Bairro Moinho das Rolas, a resolução do contrato de 

arrendamento celebrado em dezassete de dezembro de mil novecentos e noventa e oito, com 

fundamento na ausência do fogo por período superior a seis meses e no incumprimento da 

obrigação do pagamento da renda mensal, o que constitui causa para a resolução do contrato de 

arrendamento. 

A fixação do prazo de noventa dias para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e 

bens sob pena de ser determinada, a execução coerciva do despejo com recurso à Polícia 

Municipal. 

 

- Proposta nº. 904/24 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento decorrente do 

procedimento administrativo de despejo relativo à habitação, sita na Rua Vasco da Gama 

Fernandes, nº. 3, 3º. Dtº., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua Vasco da Gama 

Fernandes, número três, terceiro direito, no Bairro do Pombal, a resolução do contrato de 

arrendamento celebrado em vinte e três de abril de dois mil e catorze, com fundamento na 

ausência do fogo por período superior a seis meses e a permanência no fogo de elementos não 

autorizados, o que constitui causa para a resolução do contrato de arrendamento. 

A fixação do prazo de noventa dias, para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e 

bens sob pena de ser determinada, a execução coerciva do despejo com recurso à Polícia 

Municipal. 

 

- Proposta nº. 905/24 - DGSH - Alteração do contrato de arrendamento do fogo sito na Rua 

Adriano José da Silva, nº. 30, R/C Dtº., no Bairro do Bugio: 
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Deliberado aprovar a alteração do contrato de arrendamento do fogo T Três, sito na Rua Adriano 

José da Silva, número trinta, rés-do-chão direito, no Bairro do Bugio. 

A atualização da renda mensal de acordo com os rendimentos declarados, fixando-se o valor em 

trezentos e quatro euros e cinquenta e dois cêntimos, com entrada em vigor a um de outubro de 

dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 906/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Sousa Tavares, nº. 5, 1º. Dtº., no 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Sousa Tavares, número cinco, 

primeiro direito, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda, em regime de arrendamento 

apoiado, no valor de cinquenta e seis euros e sessenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 907/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gonçalo Afonso, nº. 12, 3º. Dtº., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Rua Gonçalo Afonso, número doze, 

terceiro direito, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

trezentos e cinco euros e noventa e um cêntimos, calculada de acordo com os rendimentos 

atualizados do agregado familiar. 

 

- Proposta nº. 908/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gonçalo Afonso, nº. 1B, no Bairro 

dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Gonçalo Afonso, número um-B, no 

Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de dez euros e dezanove 

cêntimos. 

 



 

Ata nº. 25/24 
Reunião de 18/09/24 

5:15 

- Proposta nº. 909/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Gaspar Corte Real, nº. 3, 2º. Dtº., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida Gaspar Corte Real, número três, 

segundo direito, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de dez 

euros e dezanove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 910/24 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Joaquim Matias, nº. 61, 3º. Dtº., no 

Bairro da Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a denuncia do contrato de arrendamento celebrado relativo ao fogo T Dois, 

sito na Rua Sousa Tavares, número cinco, primeiro esquerdo, no Bairro do Pombal, com 

fundamento na alteração de fim para Alojamento Urgente e Temporário. 

A atribuição do fogo de tipologia T Dois, sito na Rua Joaquim Matias, número sessenta e um, 

terceiro direito, no Bairro Ribeira da Lage. 

 

- Proposta nº. 911/24 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Tomás de Lima, nº. 16, 1º. Esqº., no 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro, em Laveiras/Caxias e revogação da PD nº. 682/2024 relativa à 

atribuição do fogo sito na Rua António Navarro, nº. 6, apartamento 4 G, da Unidade Residencial 

Madre Maria Clara: 

Deliberado revogar a proposta de deliberação número seiscentos e oitenta e dois, de dois mil e 

vinte e quatro, de dezassete de junho, relativa à atribuição do fogo sito na Rua António Navarro, 

número seis, apartamento quatro G, da Unidade Residencial Madre Maria Clara. 

A atribuição do fogo de tipologia T Um, sito Rua Tomás de Lima, número dezasseis, primeiro 

esquerdo, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, em Laveiras/Caxias, mediante a manutenção 

da renda mensal no valor de (dez euros e dezanove cêntimos), com entrada em vigor a um de 

novembro de dois mil e vinte e quatro. 
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- Proposta nº. 912/24 - DTGE - Evento “ODE - For a State Of Good” - Pedido de apoio logístico e 

isenção de taxas: 

Deliberado aprovar a realização do evento “ODE - For A State Of Good” Novo Verde, ERP 

Portugal e LG Portugal, no dia vinte e um de setembro, na Primeira Fase do Parque dos Poetas, 

pela empresa “TING Brand Management”, também designada, “Agência da Marca”, bem como, 

o apoio logístico necessário à realização do “ODE - For A State Of Good” e ainda a emissão das 

licenças camarárias necessárias para a realização do evento, tais como recinto, ruído e 

subsequente isenção da taxa referente, no valor estimado de seiscentos e quarente e sete euros e 

cinquenta cêntimos, a submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 913/24 - SIMAS - CPI 3/2024/2 - Procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a empreitada de conceção/construção destinada à “obra de 

prevenção, controlo e mitigação de cheias na bacia de drenagem da Ribeira de Massamá, ao longo 

da Avenida Infante Dom Henrique, em Tercena, no Concelho de Oeiras” - Não adjudicação e 

revogação do ato de abertura do concurso público (da decisão de contratar) - PD nº. 280-

SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de dez de setembro de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou, autorizar a não adjudicação da 

empreitada de Conceção/Construção destinada à “Obra de prevenção, controlo e mitigação de 

cheias na bacia de drenagem da Ribeira de Massamá, ao longo da Avenida Infante Dom 

Henrique, em Tercena, no Concelho de Oeiras, bem como a revogação do ato de abertura do 

concurso público (da decisão de contratar). 

A anulação da ficha de cabimento número duzentos e vinte e um mil duzentos e quarenta, bem 

como a informação de cabimento para anos seguintes, ambas de catorze de fevereiro de dois mil 
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e vinte e quatro, para efeitos de libertação de verba, com a consequente libertação do valor de 

cinco milhões cento e cinquenta mil euros, acrescido do IVA à taxa em vigor. 

 

- Proposta nº. 914/24 - SIMAS - 9ª. Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, 

Capital, PPI, e anos seguintes - PD 284-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de dez de setembro de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou aprovar a nona alteração 

Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, Capital, PPI, e anos seguintes, no montante de 

quatrocentos e setenta e um mil quatrocentos e doze euros. 

 

- Proposta nº. 915/24 - SIMAS - CP 91/2023/15/2021 - Procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à “execução de obras pontuais não programadas de reparação de colapsos de 

coletores e ramais, substituição de tampas e reparação de caixas de visita em redes de águas 

residuais domésticas e pluviais no Concelho da Amadora” - Adenda ao contrato e respetiva 

alteração contratual - PD nº. 288-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de dez de setembro de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou aprovar a minuta da adenda ao 

contrato assinado, com a expressa menção ao PPI/dois mil e vinte e quatro, enquanto documento 

que consubstancia a autorização para a repartição de despesas plurianuais, o qual foi aprovado 

pela Assembleia Municipal de Oeiras de nove de julho de dois mil e vinte e quatro e pela 

Assembleia Municipal da Amadora de vinte e oito de junho de dois mil e vinte e quatro, 

aditando-se uma alínea f), à cláusula terceira do contrato número vinte e três, de dois mil e vinte 

e quatro. 

 

- Proposta nº. 916/24 - UPGO - Pº. 2024/57-DEM-UCR - “Escola Secundária Professor José 
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Augusto Lucas (Linda-a-Velha) - Reabilitação e requalificação geral do recinto” - Ratificação do 

ato do Sr. Vice-Presidente de aprovação da ata nº. 4 do júri: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Vice-Presidente em regime de substituição do 

Senhor Presidente, de aprovação da ata número quatro do júri, respeitante ao procedimento pré-

contratual para adjudicação da empreitada de obras públicas designada “Escola Secundária 

Professor José Augusto Lucas (Linda-a-Velha) - Reabilitação e requalificação geral do recinto. 

 

- Proposta nº. 917/24 - UPGO - Pº. 2024/45-DGEP - “Conservação, alteração e adaptação de 

pavimentos pedonais no Concelho” - Relatórios preliminar e final e consequente adjudicação - 

Minutas de contrato e nomeação do respetivo gestor: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, adjudicação das 

propostas para execução da empreitada de obra pública denominada “Conservação, alteração e 

adaptação de pavimentos pedonais no Concelho”, dos concorrentes: 

- Lote um - Patrícia Miranda - Construção e Obras Publicas, Limitada, no valor de cento e 

sessenta e sete mil novecentos e cinquenta e cinco euros, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor 

de seis por cento e prazo de execução de quinhentos e cinquenta dias; 

- Lote dois - Obragoito - Construções e Obras Públicas, Limitada, no valor de cento e sessenta e 

quatro mil cento e setenta e cinco euros, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento 

e prazo de execução de quinhentos e cinquenta dias; 

- Lote três - Silvestre & Neto - Construções, Limitada, no valor de cento e sessenta e um mil 

trezentos e cinquenta euros e cinquenta e três cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de 

seis por cento e prazo de execução de quinhentos e cinquenta dias; 

- Lote quatro - Gasfomento, Sistemas e Instalações de Gás, Sociedade Anónima, no valor de 

cento e oitenta e dois mil e quarenta e cinco euros, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis 

por cento e prazo de execução de quinhentos e cinquenta dias; 
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- Lote cinco - Scampia, Engenharia, Limitada, no valor de cento e setenta e seis mil e seiscentos 

euros, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento e prazo de execução de 

quinhentos e cinquenta dias. 

 

- Proposta nº. 918/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Assomada para 

implementação do Projeto “De Dentro para Fora 2.0” para a Operação Integrada Local (OIL) de 

Carnaxide-Queijas: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Assomada, no valor total de 

sessenta e oito mil trezentos e setenta euros e sessenta e seis cêntimos, para a implementação do 

Projeto “De Dentro para Fora Dois Ponto Zero”, na Operação Integrada Local de Carnaxide-

Queijas. 

 

- Proposta nº. 919/24 - DRU - Empreitada 05/DRU/2023 - Habitação Jovem - Rua Heliodoro 

Salgado, nº. 26 a 28, em Oeiras - Reprogramação financeira plurianual: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira da obra “Habitação Jovem - Rua Heliodoro 

Salgado, números vinte e seis a vinte e oito, em Oeiras”, adjudicada à “Loviril - Construção 

Civil, Unipessoal, Limitada”, nos termos seguintes: 

- Para o ano de dois mil e vinte e quatro, o valor de cento e setenta e cinco mil oitocentos e 

dezoito euros e noventa e três cêntimos e para o ano de dois mil e vinte e cinco, trezentos e 

cinquenta e três mil quatrocentos e onze euros e cinquenta cêntimos, ambos os valores com IVA 

incluído. 

 

- Proposta nº. 920/24 - DRU - Pº. 28/DRU/2021 - Reformulação do Campo de Futebol - Laje - 

Indeferimento do pedido de prorrogação de prazo, nos termos solicitados pelo empreiteiro, com 

imputação da responsabilidade ao dono de obra - Ratificação do despacho do Presidente: 
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Deliberado ratificar a proposta de decisão de acordo com o despacho do Senhor Presidente, 

datado de cinco de setembro de dois mil e vinte e quatro, constante na informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e quatro/dezassete mil seiscentos e sessenta e nove, nos seguintes termos:  

- Indeferimento do pedido de prorrogação nos termos solicitados, com audiência prévia do 

empreiteiro e a notificação do empreiteiro da proposta de decisão de indeferimento, para efeitos 

de audiência prévia. 

 

- Proposta nº. 921/24 - DGO-USG - Pº. 1018/DCP/2024 - Procedimento por concurso público com 

publicidade internacional para aquisição de serviços de restauração para o refeitório e bares, ceias, 

serviços especiais e fornecimento de bens alimentares, em regime de fornecimento contínuo - 

Ratificação do ato de retificação das peças do procedimento: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Vice-Presidente, em regime de substituição, 

signatário do Senhor Presidente, de aprovação de retificação das peças, nos termos da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/dezoito mil cento e quarenta e seis, no âmbito do 

“Procedimento por concurso público com publicidade internacional para aquisição de serviços de 

restauração para o refeitório e bares, ceias, serviços especiais e fornecimento de bens alimentares, 

em regime de fornecimento contínuo”. 

 

- Proposta nº. 922/24 - DCH - Pº. 37/DPCHM/2022 - Construção do Empreendimento Habitacional 

do Parque da Junça - 16 fogos - Linda-a-Velha, Oeiras - Concurso público - Trabalhos 

complementares - 2ª. modificação objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares no montante de trezentos e cinquenta e oito mil 

duzentos e quatro euros e sessenta cêntimos, ao qual deverá acrescer o IVA à taxa legal de seis 

por cento, correspondentes ao custo total dos trabalhos complementares considerados, no âmbito 

da empreitada de Construção do Empreendimento Habitacional do Parque da Junça, dezasseis 
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fogos, Linda-a-Velha. 

 

- Proposta nº. 923/24 - DHM - Pº. 21/DPCHM/2022 - Construção do Empreendimento Habitacional 

do Alto da Montanha-Carnaxide - 7ª. modificação objetiva do contrato - Trabalhos 

complementares: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares no montante de cento e setenta e sete mil 

quinhentos e trinta e três euros e um cêntimo, ao qual deverá acrescer o IVA à taxa legal de seis 

por cento, correspondentes ao custo total dos trabalhos complementares e prorrogação 

considerado pela Fiscalização em Obra e de trabalhos a menos no montante de mil e setenta e 

oito euros e trinta e sete cêntimos, relativos à empreitada de Construção de Empreendimento 

Habitacional do Alto da Montanha, sessenta e quatro fogos, em Carnaxide”, adjudicada ao 

concorrente Ferreira Construção, Sociedade Anónima. 

 

- Proposta nº. 924/24 - DCH - Pº. 34/DCH/2024 - “Construção do Programa Habitacional Quinta 

das Acácias - 42 fogos, Carnaxide” - Relatório final do concurso público com publicidade 

internacional - Decisão de adjudicação, minuta de contrato e designação do gestor de contrato: 

Deliberado aprovar o relatório final do júri e a decisão de adjudicação da empreitada de 

“Construção do Programa Habitacional Quinta das Acácias, quarenta e dois fogos - Carnaxide”, 

ao concorrente Alexandre Barbosa Borges, Sociedade Anónima, no valor de seis milhões e 

noventa e nove mil euros, ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento. 

A designação do arquiteto Miguel Figueiredo, da DCH para Gestor do contrato. 

 

- Proposta nº. 925/24 - DCH - Pº. 36/DPCHM/2022 - Empreitada de Construção do 

Empreendimento Habitacional da Quinta dos Aciprestes - 12 fogos em Linda-a-Velha, Oeiras - 

Concurso público - Trabalhos complementares - 3ª. modificação objetiva do contrato: 
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Deliberado aprovar os trabalhos complementares apresentados, com despesa financeira na 

totalidade no valor de quarenta e oito mil seiscentos e um euros e trinta e sete cêntimos, ao qual 

deverá acrescer o IVA à taxa legal de seis por cento, no âmbito da empreitada de construção do 

Empreendimento Habitacional da Quinta dos Aciprestes - doze fogos, Linda-a-Velha, Oeiras, 

adjudicada à empresa, DGPW, Sociedade Anónima. 

Os trabalhos a menos (supressões), no valor de vinte e um mil setecentos e cinquenta e cinco 

euros e quarenta e nove cêntimos, a descontar ao total da empreitada. 

 

- Proposta nº. 926/24 - DCH - Pº. 31/DCH/2024 - Construção do novo Programa de Habitação dos 

Módulos da Politeira - 14 fogos, Barcarena”, ratificação de despacho urgente do Sr. Presidente da 

Câmara - Ata nº. 2 - Resposta ao pedido de esclarecimentos, supressão de artigo e prorrogação de 

prazo: 

Deliberado ratificar o despacho praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da ata número 

dois do júri, com os esclarecimentos e retificações de peças constantes da ata número dois, do 

júri e nos termos da informação número INT-CMO-dois mil e vinte e quatro/dezassete mil 

novecentos e cinco, relativa à empreitada de Construção do Novo Programa de Habitação dos 

Módulos da Politeira, catorze fogos, em Barcarena. 

 

- Proposta nº. 927/24 - DCH - pº. 31-DCH/2024 - Construção do novo programa de habitação dos 

módulos da Politeira - 14 fogos, Barcarena”, Ratificação de despacho do Sr. Presidente da Câmara 

- Ata nº. 1 - Resposta ao pedido de esclarecimento/erros e omissões, revisão do mapa de 

quantidades de trabalhos: 

Deliberado ratificar o despacho praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da ata número 

um, do júri, com os esclarecimentos e retificações de peças constantes da ata número um, do júri 

e nos termos da informação número INT-CMO-dois mil e vinte e quatro/dezassete mil oitocentos 
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e noventa, no âmbito da empreitada Construção do Novo Programa de Habitação dos Módulos 

da Politeira, catorze fogos, Barcarena. 

 

- Proposta nº. 928/24 - DCH - Pº. 34/DCH/2024 - Construção do Programa Habitacional Quinta 

das Acácias, 42 fogos - Carnaxide - Resposta ao pedido de esclarecimento/erros e omissões e 

prorrogação de prazo - Ratificação de despacho do Sr. Vice-Presidente, em regime de substituição 

do Sr. Presidente: 

Deliberado ratificar-convalidar o ato praticado pelo Senhor Vice-Presidente, de aprovação da ata 

número um, do júri, com os esclarecimentos constantes da ata número um, do júri e nos termos 

da informação número INT-CMO-dois mil e vinte e quatro/dezassete mil quinhentos e cinco, 

relativa à empreitada de Construção do Programa Habitacional Quinta das Acácias, quarenta e 

dois fogos, em Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 929/24 - SMPC – Atribuição de subsídio às Associações Humanitárias de Bombeiros 

do Concelho, para ações de manutenção/preservação do património arbóreo do Município de 

Oeiras - Regas de árvores jovens - 2º. trimestre de 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio no valor de trinta cinco mil oitocentos e 

cinquenta euros, às sete Associações Humanitárias de Bombeiros do Concelho, destinado a ações 

de manutenção/preservação do património arbóreo do Município de Oeiras - Regas de árvores 

jovens. 

  

- Proposta nº. 930/24 - DPU - Operação de Loteamento Municipal do Casal do Deserto, em Porto 

Salvo: 

Deliberado aprovar a Operação de Loteamento de Habitação a Custos Controlados de Iniciativa 

Municipal do “Casal do Deserto”, e respetivos projetos de execução das obras de infraestruturas, 
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em Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 931/24 - DPU - Alteração oficiosa ao alvará de loteamento nº. 6/2001 - Programa de 

Habitação Municipal do Casal do Deserto, em Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número seis, de dois mil e vinte e um, 

emitido a nove de julho de dois mil e um, do Programa de Habitação Municipal do Casal do 

Deserto, em Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 932/24 - DDPE - Transferência de verbas para o desenvolvimento do Programa de 

Atividades Extra Curriculares (AEC) - Ano letivo 2024/2025 - Financiamento no âmbito da 

transferência de competências na área da educação e da reorganização da oferta por iniciativa 

municipal: 

Deliberado aprovar a atribuição do montante de setecentos e oitenta e nove mil quatrocentos e 

cinquenta euros. A verba será descentralizada em duas tranches, para as Associações de Pais e 

Encarregados de Educação (APEE) e Instituição Particular de Solidariedade Social (IPSS), das 

verbas provenientes do financiamento das Atividades Extra Curriculares (AEC) recebidas pelo 

Município, no âmbito da transferência de competências na Área da Educação. 

 

- Proposta nº. 933/24 - DDS - Celebração de protocolo entre o Município de Oeiras e a Comissão 

para a Cidadania e Igualdade (CIG), para a territorialização da Estratégia Nacional para a 

Igualdade e Não Discriminação no Concelho de Oeiras - “Portugal + Igual” (ENIND): 

Deliberado aprovar a celebração de protocolo entre o Município de Oeiras e a Comissão para a 

Cidadania e a Igualdade para a territorialização da Estratégia Nacional para a Igualdade e Não 

Discriminação no Concelho de Oeiras. 
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- Proposta nº. 934/24 - UPAG - Concurso público, com publicidade internacional, para aquisição de 

serviços de manutenção dos espaços verdes do Parque dos Poetas, do Jardim do Palácio dos 

Marqueses de Pombal e do Jardim do Palácio Flôr da Murta, no Concelho de Oeiras - Ratificação 

do ato de adjudicação: 

Mantêm-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 


